

谁是最美志愿者，邀您来投票

“最美志愿服务典型”第二期微信投票通道开启

■本报记者 胡 苏

本报讯 近日，由市委宣传部、市文明办主办的“志愿雁城 有你最美”志愿服务典型评选推荐活动，第二期微信投票通道已开启。此次推选的10名“最美志愿服务典型”候选人均来自我市政法系统，他们的事迹已在“文明雁城”微信公众号上公开展示。

据介绍，“志愿雁城 有你最美”志愿服务典型评选推荐活动自8月份正式

启动以来，得到了市民的积极响应和参与。在第一期卫计委系统推选的“最美志愿服务典型”评选中，有5万余人次参与微信投票。根据评审委员会的综合评定，张春英、谭春梅、陈璐三人获评雁城“最美志愿服务典型”。

即日起，市民只需进入“文明雁城”微信公众号（微信号：hywmmy），点击“衡阳文明”窗口下的志愿服务典型推选即可投票或发送关键词“投票”参与，也可直接扫描文章右侧二维码进入投票界

面。第二期投票时间为8月31日—9月7日，每个微信号只可投票一次，一次可投选多位候选人。



扫描二维码进入投票界面

中心汽车站开售国庆长假车票

预计9月30日、10月1日将迎来客流出行高峰

■本报记者 胡亚华
通讯员 王长冬

本报讯 自9月1日起，市中心汽车站开始出售国庆长假汽车票，车票预售期为一个月。站方预计，9月30日、10月1日将迎来客流出行高峰，日发送客

流量或达1.5万人次左右。

“国庆期间，外出的旅游潮与返乡潮相互叠加，形成客流高峰。”衡汽集团客运分公司经营科负责人介绍说，国庆假期自10月1日至10月7日，由于假期相对较长，前往吉首、凤凰、南岳及张家界等景区的客流量将有所增多，市际热门班线则以前往

长沙、湘潭、邵东、邵阳、隆回、洞口、常德及益阳等地为主。

为保障市民旅客顺利出行，站方将采取多种举措提供周到服务，届时，还将开启站内13处售票窗口及7台自动售票机，对于热门线路将增加运力，增开班次，滚动发车，满足市民旅客出行需求。

暑运落幕，衡阳火车站发送旅客101.52万人次。根据旅客出行情况来看——

衡阳人最爱去广州长沙和深圳

■本报记者 金明达

本报讯 9月3日，记者从衡阳火车站获悉，暑运期间，该站共发送旅客101.52万人次，较去年同期增长9.39%。根据旅客出行情况来看，衡阳人最爱去广州、长沙和深圳。

今年暑运从7月1日至8月31日，共计62天。在暑运期间，衡阳火车站客流最高峰出现在8月26日，达23822人次。客流以旅游、商务、学生流为主。衡阳火车站发送的旅客主要集中去往广州、深圳、东莞等东南沿海城市，长沙、永州、株洲等省内城市，以及桂林、杭州、

上海等旅游城市。

衡阳火车站暑运整体客流呈单向流动特点，即前期以往广州、深圳等大城市流动为主，后期以广州、深圳等大城市返回为主。前期客流出行高峰集中于7月中旬，后期客流出行高峰集中于8月中旬。

险！两岁女童不慎落水 赞！六旬老人英勇救人

■本报记者 谭晓波
通讯员 谷子丰 易 敏

本报讯 8月29日，常宁市烟洲镇烟洲渡口旁，一名2岁女童失足跌入舂陵河，被烟洲渡口69岁的渡工刘仕庄跳水救起，因搭救及时，落水女童并无大碍。此事一经传开，当地群众纷纷对刘仕庄老人的义举点赞。

被救下的女童名叫小可（化名），

刚满2岁，系私自跑到河边玩耍不慎落水，跌落时的一声闷响引得在远处摘菜的一位居民大声惊呼，正靠岸锁船的刘仕庄循声望见后，不顾一切地从渡船上跳入水中疾速拽上了女童，女童得救了，刘老的手机却被泡坏了。

翌日，小可的家人前去答谢刘仕庄，被婉言拒绝，他说：“只要是我看到有人落水，我都会不顾一切地去救，我相信每个人遇到这种事都会这样做的！”

立秋虽至，暑热未消。笔者在此提醒广大家长，应加强对未成年人的监护监管力度，教育引导孩子从小培养自我保护能力，及时清理房前屋后的安全隐患或者采取隔离防御措施，莫等到事发过后才扼腕追悔。

最美衡阳人

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数	总 数
1	长沙	39	24	20	83
2	衡阳	38	22	22.5	82.5
3	株洲	24	18	18	60
4	省体校	11	8	7	26
5	娄底	6	8	9	23

以上为青少年组、成年组综合排名。截止时间：2018年9月3日19:30

拍卖公告

受委托，我公司定于2018年9月26日9时30分，在衡阳市船山大道维也纳国际酒店19楼会议室，对以下标的依法进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的位于祁东县永昌街道太阳升社区南山大道南侧惠民小区第1、3、4、6、8、10栋楼的一楼56个门面，每一个门面为一个拍卖标的，按顺序拍卖，起拍价及保证金详见竞买须知。

二、拍卖标的的展示和报名时间为2018年9月4日至9月25日16时（双休日正常上班），有意竞买者请于上述时间内携带有效身份证明到报名登记处领取拍卖资料，查看拍卖标的，交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。

联系电话：15116876868 单先生

报名地址：惠民小区物业管理中心

湖南省大丰和拍卖有限公司

2018年9月3日

衡山红脆桃 全国扬名啦

成为我市今年第二个通过农业农村部评审的地理标志农产品

■本报记者 武孝军

本报讯 日前，衡山红脆桃农产品地理标志登记顺利通过农业农村部专家评审。专家组认为，衡山红脆桃生产地域范围明确，质量控制技术规范，产品品质独特，有人文历史和文化底蕴，知名度高，申报材料符合要求。

衡山红脆桃，又名猪血桃，是衡山县经多年选育形成的具有地方特色的早熟品种，主要种植在由紫色页岩分化形成的丘陵土壤上，耐贫瘠，耐干旱，果实外观近圆形，中等大小，果型端正整齐，多汁、离核，甜脆爽口。衡山红脆桃在5月底至6月初上市，正值水果供应淡季，填补了市场空白，因独特的口感和风味，深受消费者喜爱。

此次，衡山红脆桃通过农业农村部农产品地理标志登记专家评审，实现了衡山县农产品地理标志登记“零”的突破，是我市今年继金甲岭萝卜之后第二个通过农业农村部评审的地理标志农产品。

市旗协载歌载舞 献礼省运会

全市首届旗袍文化艺术节精彩纷呈

■本报记者 邓湘源 胡传亮
通讯员 刘芳 龙革英

本报讯 9月1日晚上，蒸湘南路金钟定王台广场张灯结彩，由市旗袍文化协会举办的省第五届旗袍美人大赛衡阳赛区复赛暨衡阳市首届旗袍文化艺术节在这里隆重举行。赛台上，身着各式旗袍的400多名衡阳靓女载歌载舞，为省运会献上了一份精美的文化大餐。

晚会在旗袍走秀中拉开序幕。通过独舞《苗朵舞蹈》《出水莲》、独唱《山路十八弯》、古典舞《红颜美》、草裙舞《夏威夷风情》、琴筝合奏《春江花月夜》、戏曲变脸《国粹经典旗袍神韵》、诗朗诵《面朝大海，春暖花开》、舞蹈《祖国万岁》等节目的表演，艺术地再现了活力衡阳、魅力衡阳、大美衡阳的灿烂文化和时代风采。整合晚会异彩纷呈，令观众大饱眼福。